

企发局副局长 黎秀婷接掌艺理会

文社青部发表文告说，黎秀婷在公共部门有丰富经验，对艺术有浓厚兴趣，将能带领艺理会与艺术家、艺术团体及相关人士合作，在新加坡和海外发展及推广艺术与文化。她将于11月1日出任国家艺术理事会理事长。

李静仪 报道
leecgye@sph.com.sg

新加坡国际企业发展局（IE Singapore）副局长黎秀婷将从今年11月1日起，出任国家艺术理事会理事长。

前任理事长潘传顺已在8月1日卸任，目前暂代理理事长职务的谭光雪，将从11月起继续担任艺理会副理事长一职。

文化、社区及青年部昨天发布文告宣布这个消息时说，黎秀婷在公共部门有丰富经验，对艺术有浓厚兴趣，将能带领艺理会与艺术家、艺术团体及相关人士合作，在新加坡和海外发展及推广艺术与文化。

48岁的黎秀婷在国际贸易、公共部门管理和治理方面有20多年的经验。她在1987年加入贸工部，1996年加入当时的贸易发展局（企发局的前身），自2007年出任企发局副局长。

在企发局期间，她曾外派到

新加坡驻华盛顿大使馆工作六年，回国后负责管理南亚、中东、非洲、欧洲和美国的国际事务，及该局的企业发展署。

她也负责落实企发局与新加坡管理大学合作设立的国际贸易学院的计划，也是企发局控股董事局和标新局的董事。

热爱当代文学作品 观赏表演艺术

除了在商贸界具有宽广的人脉网络，黎秀婷个人对艺术也有浓郁兴趣，她自学生时期就擅长弹奏钢琴，长大后也掌握爪哇传统民族乐器甘美兰（gamelan）。她也喜爱收集艺术品，热爱阅读当代文学作品及观赏表演艺术。

文化、社区及青年部说：“黎秀婷是个经验丰富、热爱艺术的行政官，有能力带领艺理会团队继续创造条件让艺术蓬勃发展，她与不同团体和政府部门建立的广泛人脉将有助艺理会开拓新的合作伙伴关系。”



新加坡国际企业发展局副局长黎秀婷除了在商贸界具有宽广的人脉网络，本身对艺术也有浓郁兴趣。（文社青部照片）

这是艺理会近期内宣布的第二项高层人事变动，资深外交官陈庆珠教授（71岁）已自本月起从企业家郑维荣手中接棒，出任艺理会主席。

曾当过16年新加坡驻美国大使的陈庆珠早前接受媒体访问时说，加入艺理会后的首要任务是跟其他理事会成员、管理层和不同合作伙伴交流，再决定接下来的发展方向。她也表示希望提升本地艺术界素质、继续在社区内推广艺术活动及培养欣赏和支持艺术的观众群。